

## Контрольная точка «Открыт Центр «Точка роста»

На базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Беляевская средняя общеобразовательная школа» с 1 сентября нового учебного года преподавание предметов ОБЖ, технологии, информатики началось с применением нового учебного оборудования на базе Центра «Точка роста». С 1 октября 2020 года планируется реализация разноуровневых дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей:

- проектная деятельность
- научно-техническое творчество
- шахматное образование
- IT-технологии
- медиатворчество
- социокультурное мероприятие
- информационная, экологическая, социальная, дорожно-транспортная безопасность

15 педагогов Беляевской школы, на базе которой с 1 сентября 2020 года создан центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», прошли онлайн-обучение по курсу «Гибкие компетенции проектной деятельности 2.0» на платформе [elducation.ru](https://elducation.ru). В ходе изучения курса педагогам было предложено 6 образовательных модулей в формате видеолекций, а также входное и итоговое тестирования. Содержание видеолекций курса направлено на развитие soft skills — гибких компетенций. Отдельное внимание в курсе уделяется дизайн-мышлению и другим инструментам, которые будут использоваться при организации образовательного процесса в центре "Точка роста": мозговому штурму, ТРИЗ (теории решения изобретательских задач), презентации и рефлексии. Курс нацелен на освоение технологии проектной работы с детьми, изучение инструментов и методов сопровождения команды на разных этапах работы с учебным проектом. Полученные знания и компетенции будут применяться педагогами центра «Точка роста» при разработке педагогических сценариев по учебным предметам «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности» и предметной области «Технология», дополнительным общеобразовательным программам цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей.